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che pensano di potersi fi dare
delle news.

CHI PAGA PER LE NEWS ONLINE?

MENO DI 4 PERSONE SU 10 = 38%a� ermano di fi darsi della
maggior parte delle notizie.
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Le fonti d’informazione si moltiplicano con il passare del tempo, 
la rapidità di divulgazione e fruizione delle notizie è aumentata 

in modo esponenziale e non accenna a fermarsi, tutt’altro. Ciò 
che invece, anno dopo anno, registra valori sempre minori, 

è il tasso di fiducia che la popolazione ripone nelle news. 
La tendenza a mettere in dubbio ciò che si apprende dai 

media, indifferentemente da quali essi siano, è quanto 
mai attuale e una delle conseguenze dirette di questo 

fenomeno è certamente la diminuzione delle persone 
disposte a pagare per informarsi. I dati riportati 
dall’infografica sono emblematici in tal senso e 

fotografano in maniera inequivocabile il panorama 
della società odierna.
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